Station 2: Textaufgaben
Löse schriftlich in Partnerarbeit:
	Leicht

	Regina ist 6 Jahre jünger als ihr Bruder Klaus. Zusammen sind sie 14 Jahre alt?

Wie alt ist jeder?

	

	Mittel

	In einem Nachlass wird festgelegt, dass Horst 5000 € weniger als Sabine  bekommt. Karin erhält doppelt soviel wie Horst.

Wie viel € erhält jeder bei der Verteilung des Gesamtvermögens von 65000 €?

	

	Schwer

	Benjamin, Martin und Michael gründen eine Firma. Zur Gründung benötigen sie 90000€. Benjamin zahlt 6000€ mehr ein als Martin. Michael zahlt doppelt soviel ein wie Benjamin und Martin zusammen.
Wie viel zahlt jeder ein?


